

睽違 34 年世界露營大會重返新北 展現多元文化魅力

【新北市訊】睽違 34 年「第 95 屆世界露營大會」於新北市盛大舉辦，今(26)日起連續 9 天於新北市貢寮區龍門露營度假基地舉行，讓各國露營活動愛好者齊聚新北市參與「世界露營總會」一年一度的國際盛事！

活動期間規劃一系列的活動，包含開幕前的大遊行以及由雙溪高中競技舞龍隊及三太子民俗表演開啟活動序幕，讓各國參與者透過遊行方式體驗新北在地人文及風景，另每晚均有安排多元化的藝術表演活動，分別有新北市傑出演藝團隊新象創作劇團、原世紀文化藝術團、HRC Hybrid Crew 團體及美江民族舞蹈團，展現新北市除了有美麗觀光景點外亦有豐富且多元的文化藝術底蘊，讓各國遠道而來的參與者深度體驗新北市多元文化及觀光資源。

新北市睽違 34 年再次迎來世界級「露營大會」，新北市副市長陳純敬表示，露營活動是一個熱門健康戶外休閒活動，而新北市擁有豐富的觀光資源及溫泉，歡迎各位來新北市參加本次露營盛會，同時邀請各位參加活動之餘可以順遊新北許多觀光景點，以龍門露營度假基地周邊景點為例，貢寮區有福容大飯店的海洋溫泉、舊草嶺自行車隧道、草嶺古道，而鄰近的瑞芳區亦有九份老街、黃金瀑布、黃金博物館及平溪區的平溪天燈、猴硐貓村、菁桐礦村等觀光資源，新北市各區都有不一樣觀光景點，更展現新北市作為國內外旅客旅遊首選城市的魅力。

新北市觀光旅遊局長楊宗珉也提到，今年新北市 5 月 17 日至 30 日亞洲首度舉辦的「2025 雙北世界壯年運動會」、暑期還有許多具國際知名度的活動陸續登場，包含碧潭水舞、九份紅燈籠祭、河海音樂季，歡迎民眾一同來新北旅遊。更多新北旅遊資訊、住宿及活動請上新北市觀光旅遊網及新北旅客臉書粉絲專頁查詢！